FEN EXPRESS 8.SINIF TEOG2 ISIGIN KIRILMASI KAZ ANIM KAVRAMA TESTI

Saydam bir ortamda ilerleyen bir 151k
isininin, yogunlugu farkh bir baska
saydam ortamla karsilasinca dogrultu
degistirerek ilerlemesi olayina ne ad
verilir?

A) Isigin kinlmasi

B) Isigin yansimasi

C) Isigin sacilmasi

D) Isigin dogrusal ilerlemesi

2 I. Bir su kuyusuna baktigimizda kuyunun
dibini daha yakinda gormemiz

I1. Cay bardagindaki cay kasigini iciydeyken
kirik gibi gormemiz

I11. Yagmur sonrasi gozlemledigimiz
gokkusaginin olusumu

Gundelik yasantimizdaki yukaridaki
olaylardan hangileri isigin kirilmasi ile

ilgilidir?
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Bir Lisik isininin 1.ve 2.ortamlarda izledigi yol sekildeki
gibidir.
Buna giire agagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) 2.ortamin yogunlugu 1.ortamin yogunlugundan daha
fazladir.

B} Isik 15tm1 1.ortamda daha stratli ilerler.

C} i agisimin degeri r agisindan daha kiigliktir,

D) Isik 1511 2.ortamda yiizey normaline yaklasarak
kirilmistir.

FEN EXPRESS 4.UNITE TESTIi

Yanda verilen sekilde K ortamindan gelen
~ birigik isini L ortamindaki
numaralandirilmig yollardan birini
izleyerek M ortamindaki P noktasindan
gecmistir.

K ortaminin yogunlugu M ortaminin

M 1234 yogunluguna esit olduguna gore igik 1gini L
e ortaminda numarali yollardan hangisini
= izlemistir?
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Yogunluklar birbirinden farkli
saydam X ve Y ortamlarinin ayriima
yiizeyine a agist ile gelen sekildeki
15tk 151 1518in kinlmast kanunlar
dikkate alindiginda
numaralandirimig yollardan kag

tanesini izleyemez ?
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Yukandaki sekilde kiiresel cam ortamina hava
ortamindan génderilen 1,2 ve 3 numarali isinlarn
izledigi yollar gdsterilmistir.

Buna gore buisinlardan hangilerinin izledigi yol
dogru gdsterilmistir? (kiresel cam ortamin
yogunlugu hava ortaminin yogunlugundan fazladir.)
A) Yalrmz I B) lwvell

C) 1 ve NI D) LIl ve IlI
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Yukanda verilen sekilde X ortamindaki bir 11k
kaynagindan gikan 4 1zinin izledigi yollar
gosterilmistir.

Buna gdre ;

1. X ortaminin yogunlugu Y ortaminin
yogunlugundan kiiglktdr.

Il 3. 151n siir agisi ile iki ortam arasindaki yiizey
dogrultusunda ilerlemistir.

lll. 4510 tam yansimaya ugramistir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Il we Il

C) Ive lll D) L1l ve Il

Filiz bir miktar su dolu bardaga kalem koyup
yandan baktiginda. yukarida verilen sekildeki
gibi kalemi kirkmig gibi gézlemliyor.

Bu durumun sebebi asagida verilenlerden
hangisi ile agiklanabilir?

A) Isik iginlarinin ortam degistirirken kirlmaya
ugramasi

B) Bardagin saydam madde olarak 15181
yansitmasi

C) Bardaktaki kalemin gélgesinin suya gore
koyu olmasi ve géziimiize yansimasi

D) Isigin sagilmaya ugramasi
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Asagida verilen olaylardan hangisinin olusum
sebebi isigin kirllmasi degildir?

A) Cam prizmaya gonderilen beyaz 15181n gesitli
renklere ayrilmasi

B) Collerde ve cok sicak zeminlerde meydana
gelen serap olayi

C) Yagmur sonrasi su damlalan ile glines 11ginin
etkilesimi sonucu gdkkusagi olugmasi

D) Diizlem aynanin éniinde durunca
gorintimziin olugmasi

Isigin her saydam ortamda ilerleme hizi
ayni degildir. Isigin stirati havada 300.000
km/s, suda 225.000 km/s , camda ise
200.000 km/s dir.

Buna gore hava, su ve cam ortamlarin
yogunluklari arasindaki iligki
asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir ?

A) hava < cam< su

B) su < cam < hava

C) hava< su < cam

D) cam< su < hava

Testiniz sona evdi. Cevaplarmizi
kontrol ediniz.



CEVAP ANAHTARI

1) A
2)D
3)C
4)B
5) C
6)D
7)B
8)A
9)D

10) C

FEN EXPRESS 4.UNITE TESTi

FEN EXPRESS- BiLiMiN MERKEZINE YOLCULUK



